

# Tribuna

Săptămânal

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 552

Duminică, 27 ianuarie 1985

4 pagini, 50 bani

## Solemnitatea sărbătoririi tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU cu prilejul aniversării zilei de naștere și omagierii îndelungatei sale activități revoluționare

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost sărbătorit, simbolic, 26 ianuarie, de membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu prilejul aniversării zilei de naștere și omagierii îndelungatei sale activități revoluționare.

La solemnitate, care a avut loc în stațiunea Predeal, au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Ilie Verdeș, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Nicu Ceaușescu, Gheorghe David, Petru Enache, Mihai Gere, Suzana Gâdea, Ana Mureșan, Marin Nedelcu, Tudor Postelnicu, Ion Radu, Ion Stoian, Ioan Totu, Ion Ursu, Silviu Curticeanu, Constantin Radu și Ioan Avram, Ion M. Nicolae, Gheorghe Petrescu, viceprim-miniștri ai guvernului.

Scrisoarea adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Re-

publicii Socialiste România a fost citită de tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

Mulțumind călduros pentru gândurile și sentimentele exprimate, pentru felicitările ce i-au fost adresate, pentru urările transmise în Scrisoarea, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a rostit o cuvântare, care a fost urmărită cu deosebită atenție de cei prezenți și subliniată cu puternice aplauze.

Constituindu-se într-un fierbinte omagiu adus proeminenței personalității a secretarului general al partidului, festivitatea a pus în evidență înalta apreciere pe care partidul și poporul o dau modului în care a acționat, cu neînfricată dirigenție și tenacitate, încă din primii ani ai tinereții, pentru apărarea intereselor fundamentale ale poporului, pentru cauza progresului, libertății și independenței patriei noastre.

Membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. au dat glas sentimentelor de dragoste și recunoștință ale comunistilor, ale tuturor cetățenilor patriei față de conducătorul iubit și stimat al partidului și al țării, pentru activitatea sa neobosită consacrată bunăstării și fericirii patriei noastre socialiste,

înaintării ei pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație. Relevându-se strălucita contribuție a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înfăptuirea întregii politici interne și externe a partidului și statului nostru, a fost călduros omagiată personalitatea sa remarcabilă, unanim apreciată în întreaga lume, de luptător înflăcărat pentru cauza păcii, libertății și independenței popoarelor.

Animați de aceste alee gânduri, tovarășii din conducerea partidului și statului prezenți la solemnitate l-au felicitat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, i-au adresat, cu cea mai profundă stimă și afecțiune, urări de viață îndelungată, multă sănătate și fericire, alături de tovarășa Elena Ceaușescu, de toți cei dragi și apropiați, noi și însemnate succese în activitatea de înaltă răspundere încredințată de partid și popor, putere de muncă pentru a conduce cu aceeași clarviziune și cutezanță revoluționară, cu aceeași fermitate și înțelepciune destinele națiunii noastre, traducerea în viață a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, înfăptuirea măreței opere de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism.

## CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși,

Aș dori să mulțumesc din toată inima Comitetului Politic Executiv, să vă mulțumesc vouă tuturor, pentru cuvintele calde de felicitare și de apreciere privind activitatea mea, a partidului și poporului, pentru construcția socialismului.

Aniversarea zilei de naștere și a unei perioade îndelungate de activitate revoluționară, ca membru al partidului comunist, reprezintă, fără îndoială, un lucru foarte important, dar, în sine, nu atît anii — și nici chiar anii din mișcarea revoluționară — nu reprezintă totul. Depinde cum ai trăit acești ani, cum ai lucrat în mișcarea revoluționară în acești ani.

Este, într-adevăr, o mare satisfacție să poți spune și să te poți bucura de aprecierea tovarășilor de luptă, a partidului, a poporului, pentru anii petrecuți în mișcarea revoluționară, pentru faptul că, în toți acești ani, ai făcut totul pentru a servi cauza socialismului, a eliberării, bunăstării și fericirii poporului, a independenței și suveranității patriei.

În ultimele luni am discutat mult atît despre realizările poporului nostru în construcția socialismului, cît și despre programele de dezvoltare pentru viitor. De aceea nu doresc acum să mă refer la acestea.

Avem, într-adevăr, mari realizări, ele puteau să fie și mai mari dacă cu toții, fiecare în sectoarele încredințate de partid, de popor, dacă toate organismele democrației muncitorești-revoluționare ar fi acționat cu mai multă fermitate și — s-ar putea spune — cîte o dată chiar cu mai multă răspundere pentru îndeplinirea în bune condițiuni a hotărîrilor partidului, a planurilor de dezvoltare economico-socială.

Dar avem, totuși, rezultate bune, cu care, pe drept cuvînt, partidul nostru se poate mîndri și cu care întregul popor se mîndreș-

te. Pentru că, realmente, constituie o min-drie transformarea României dintr-o țară slab dezvoltată, predominant agricolă, într-o țară industrial-agrară, cu o industrie modernă, cu o agricultură în plină dezvoltare, cu o știință, cultură și un învățămînt modern — așezat pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii — cu un nivel de viață incomparabil cu cel care era în anii înfăptuirii revoluției de eliberare națională și socială sau în anii trecerii la construcția socialistă.

Dar, fiind comunisti, nu putem să nu vedem, totodată, și unde nu am lucrat cum trebuie, să nu vedem și minusurile pe care le-am avut, spre a trage concluziile necesare pentru activitatea viitoare.

Avem, anul acesta, un program foarte clar. Încheiem cel de-al VII-lea cincinal. Așa cum am stabilit în plenara Comitetului Central al partidului și în toate consiliile naționale, organisme largi democratice, trebuie să facem totul pentru a încheia anul 1985, ultimul an al cincinalului 1981-1985, cu rezultate cît mai bune, pentru că numai astfel vom asigura înfăptuirea în bune condițiuni a cincinalului, a hotărîrilor Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale.

Avem un program de dezvoltare pînă în 1990 și, în perspectivă pînă în 2000, adoptat de Congresul al XIII-lea al partidului. Trebuie să ne pregătim temeinic și să luăm toate măsurile în vederea asigurării realizării lui în condiții mai bune decît a celui de-al VII-lea cincinal. Avem tot ce este necesar pentru aceasta. Hotărîtoare este activitatea organizatorică și politică, practică, adică felul în care toate organismele democrației noastre muncitorești — începînd cu Comitetul Central, Comitetul Politic Execu-

(Continuare în pag. a II-a)

## SCRISOAREA Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În deplină unitate de cuget și simțire cu întregul nostru partid și popor, animați de cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, vă adresăm, din adîncul inimilor noastre, la aniversarea zilei dumneavoastră de naștere și a peste cinci decenii de intensă și eroică activitate revoluționară, cele mai calde felicitări și urări de sănătate și fericire, de ani mulți de viață, plini de satisfacții și împliniri, de nesecată putere de muncă, spre a conduce mereu națiunea noastră socialistă, călăuzindu-ne cu înțelepciune și cutezanță spre noi și noi victorii, pe calea înfăptuirii măreței opere de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Inscrisă cu litere de aur în istoria națională și în conștiința întregului popor, această zi aniversară ne oferă prilejul de a aduce un fierbinte omagiu personalității dumneavoastră de mare erou între eroii neamului nostru, comunist de profundă omenie, ctitor al României moderne, personalitate proeminentă a lumii contemporane și militant strălucit pentru socialism, pentru cauza libertății și independenței popoarelor, pentru înțelegere, colaborare și pace în lume.

Împreună cu întregul partid și popor, ne exprimăm și cu acest prilej profunda satisfacție și nelămurită bucurie față de marile acte politice înfăptuite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului — prin re alegerea dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român. Exprimînd voința și dorința unanimă a comunistilor, a tuturor fiilor patriei, această opțiune fundamentală a marelui forum al comunistilor români reprezintă o nouă și profund grăitoare dovadă a dragostei fierbinți și înaltei prețuiri cu care vă înconjoară întregul popor, a recunoașterii unanime a marilor dumneavoastră calități de încercat conducător comunist și patriot înflăcărat, o ilustrare a nefermuratei încrederi în geniul dumneavoastră creator revoluționar, o cheazăie trainică a înfăptuirii neabătute a istoricelor hotărîri adoptate de congresul partidului, a înaintării ferme a României socialiste spre noi culmi de progres și civilizație.

Întregul nostru popor cunoaște și dă o înaltă apreciere rolului hotărîtor pe care l-ați avut și îl aveți în elaborarea și înfăptuirea marilor obiective ale construcției societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism, contribuției dumneavoastră de excepțională valoare la fundamentarea științifică, realistă și creatoare a politicii partidului, la îmbogățirea tezaurului gândirii și practicii revoluționare. Comunistii, toți oamenii muncii văd în magistratul Raport prezentat de la înalta tribună a celui de-al XIII-lea Congres un document de istorică însemnătate, care, prin bogatul său conținut, prin tezele, ideile și orientările elaborate de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, constituie programul revoluționar de muncă și luptă al partidului, al întregii noastre națiuni.

(Continuare în pag. a III-a)

COMITETUL POLITIC EXECUTIV  
AL COMITETULUI CENTRAL  
AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,  
CONSILIUL DE STAT  
ȘI  
GUVERNUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

## Din inimi, înaltă cinstire și profundă recunoștință conducătorului iubit!

(În pagina a II-a)



Printre obiectivele industriale moderne construite pe meleaguri si-biene în „Epoca Ceaușescu” se numără și întreprinderea de relec-Medias, de unde vă înfățișăm o linie de montaj Foto: Fr. NUSS



# SCRISOAREA Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R., Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

Impreună cu toți comuniștii țării, purtăm în inimă mândria de a fi membrii unui partid cum este Partidul Comunist Român — centrul vital al întregii societăți, al națiunii noastre socialiste —, la întărirea căruia dumneavoastră aduceți permanent o inestimabilă contribuție. Prețuim în mod deosebit stăruitoarea preocupare ce o manifestați pentru creșterea necontenită a rolului conducător al partidului în societate și întărirea unității sale, pentru imprimarea în întreaga activitate a organelor și organizațiilor de partid a unui stil de muncă dinamic, revoluționar, profund creator, pătruns de o înaltă responsabilitate pentru cauza construcției socialiste în România, a bunăstării și fericirii poporului. O însemnată deosebită au pentru noi toți ideile și concepțiile dumneavoastră privind desfășurarea întregii activități a partidului într-o strânsă unitate cu munca și viața poporului. Înaltul exemplu pe care îl dați, zi de zi, în această privință, legătura vie pe care dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, o aveți permanent cu țara, prezența dumneavoastră în mijlocul organizațiilor de partid, al colectivelor de muncă din unități industriale, agricole, științifice, culturale și de învățământ din toate județele patriei, sfatul înțelept, indicațiile prețioase și îndemnul pe care le dați mobilizează puternic forțele și energiile noastre creatoare, ale activiștilor de partid și de stat și ale tuturor oamenilor muncii pentru a acționa cu responsabilitate și angajare deplină, în spirit militant revoluționar, în vederea transpunerii în viață a mărețelor obiective stabilite de partid pentru dezvoltarea economico-socială a țării și ridicarea, pe această bază, a nivelului general de bunăstare și civilizație al societății socialiste românești.

Partidul și poporul dau o înaltă apreciere contribuției dumneavoastră de inestimabilă valoare la studierea profundă a realităților românești și aplicarea creatoare a adevărilor generale ale socialismului științific, a principiilor materialismului dialectic și istoric la condițiile concrete din România. Este larg recunoscut aportul dumneavoastră la îmbogățirea tezaurului gândirii social-politice, a teoriei revoluționare a socialismului științific cu noi teze și idei de actualitate și largă perspectivă, care izvorăsc din gândirea înaintată și analiza științifică pe care o faceți permanent fenomenelor

vieții social-politice contemporane.

Prețuim cu toții contribuția și preocuparea dumneavoastră deosebită pentru perfecționarea continuă a relațiilor de producție și sociale, pentru întărirea statului socialist, a funcțiilor și a formelor sale de activitate, în deplină concordantă cu cerințele concrete și stadiul dezvoltării societății noastre în actuala etapă și în perspectivă. De concepția și activitatea dumneavoastră sint nemijlocit legate puternică dezvoltare a democrației muncitorești-revoluționare din societatea noastră, fundamentarea și promovarea fermă a principiilor autoconducerii și autogestunii muncitorești, crearea unui cadru organizatoric larg democratic — unic în felul său — de participare plenară, în condiții de deplină egalitate, a tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor — strâns unit în Frontul Democrației și Unității Socialiste — la elaborarea hotărârilor și la conducerea tuturor domeniilor vieții economico-sociale, a întregii societăți.

Partidul, toți oamenii muncii cunosc și vă sint profund recunoscători pentru eforturile și neobosita dumneavoastră energie, pe care le consacrați edificării multilaterale a țării, dezvoltării armonioase, echilibrate a industriei și agriculturii, înfloririi științei, culturii și artei, asigurării bunăstării materiale și spirituale a poporului. Apreciam în mod deosebit și ne exprimăm profunda recunoștință pentru grija permanentă pe care o acordați asigurării unor condiții tot mai bune de muncă și viață pentru toți oamenii muncii, pentru punerea în valoare a talentului, capacității creatoare și hărniciei clasei muncitoare, țărânilor, intelectualității, ale tuturor cetățenilor României socialiste, pentru afirmarea plină a personalității umane în societatea noastră.

Ampla dumneavoastră activitate de eminent conducător de partid și de stat — strălucită pildă de dăruire patriotică și angajare revoluționară, consacrată slujirii marilor idealuri ale poporului român — și-a găsit întruchiparea în minunatele înfăptuirii, fără precedent în mulțimțenara istorie a patriei, pe care națiunea noastră le-a obținut în ultimele două decenii, de când vă aflați în fruntea partidului și a țării. În acești 20 de ani de epocale realizări, activitatea plină de abnegație a talentului și hărnicului nostru popor permanent insuflată și dinamizată de concepția dumneavoastră revoluționară a conferit noi dimensiuni dezvoltării economico-sociale și înfloririi tuturor zonelor țării, a scumpei noastre patrii, întregii opere de construcție

socialistă din România. Cu legitimă mândrie, comuniștii, toți fiii țării au denumit aceste 20 de ani „Epoca Ceaușescu”, care a intrat și va rămâne adinc încrustată în istoria neamului drept perioada cea mai bogată în împliniri din întreaga sa existență.

Dorim să vă asigurăm și cu acest prilej, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că întregul nostru partid și popor, într-o indestructibilă unitate, vă înconjoară cu profundă dragoste și recunoștință pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și măreția patriei socialiste, spre bunăstarea și fericirea tuturor fiilor ei.

Urmind luminosul dumneavoastră exemplu, toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, vor face totul pentru realizarea exemplară a sarcinilor celui de-al 7-lea cincinal, a programelor de dezvoltare modernă, multilaterală a patriei noastre, pentru înfăptuirea neabătută a întregii politici a partidului, care poartă pecetea gândirii originale și acțiunii dumneavoastră cutezătoare.

Slujind cu inepuizabilă energie și devotament patriotic interesele vitale ale țării și poporului român, cauza edificării socialismului și comunismului în România, v-ați afirmat, totodată, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, în conștiința omenirii ca strălucit promotor al luptei pentru promovarea păcii, înțelegerii și colaborării ca înflăcărat luptător pentru cauza libertății și independenței popoarelor.

De două decenii, de când vă aflați în fruntea partidului și statului, întreaga politică externă a României, de pace și largă conlucrare internațională, este indisolubilă legată de numele și de activitatea dumneavoastră. Partidul și statul nostru, întregul popor dau o înaltă apreciere inițiativelor și eforturilor, de larg răsunet internațional, pe care le consacrați făuririi unei lumi mai bune și mai drepte, fără arme și fără războaie, unei lumi a păcii și înțelegerii între toate națiunile.

Concepția și activitatea dumneavoastră consacrată înfăptuirii marilor aspirații de pace și progres ale popoarelor, soluționării constructive a complexelor probleme ce confruntă omenirea, au contribuit în mod deosebit la îmbunătățirea relațiilor internaționale, au adus României un uriaș prestigiu, numerosi prieteni pe toate meridianele globului. Numele țării noastre și al președintelui său au devenit pretutindeni în lume adevărate simboluri ale păcii și colaborării.

Este unanim recunoscută și

apreciată prodigioasa activitate pe care o desfășurați pentru statornicirea și generalizarea în relațiile dintre state a principiilor noi, bazate pe deplină egalitate, respect al independenței și suveranității naționale, neamtecului în treburile interne și avantaj reciproc, pe nerecurgerea la forță și la amenințarea cu forța, pe respectarea dreptului fiecărui popor de a se dezvolta liber, așa cum dorește, fără nici un amestec din afară.

Dorim să subliniem și cu acest prilej rolul determinant pe care îl aveți în dezvoltarea și întărirea continuă a prieteniei și colaborării țării noastre cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare și nealiniată, cu toate țările lumii, fără deosebire de orînduire socială, în amplificarea raporturilor de colaborare internațională ale României și în creșterea continuă a contribuției sale la soluționarea constructivă a problemelor majore ale lumii contemporane.

Acum, cînd pe plan mondial și mai ales în Europa, s-a ajuns la o încordare deosebit de gravă, ca urmare a intensificării cursei înarmărilor, deosebi a celor nucleare, a creșterii pericolului unei catastrofe nucleare ce ar duce la distrugerea vieții pe întreaga planetă, inițiativele și propunerile dumneavoastră, chemările la rațiune și luciditate pe care le adresați tuturor șefilor de state și guverne pentru oprirea evoluției periculoase a evenimentelor, pentru dezarmare, pentru reluarea politicii de destindere și soluționare pașnică a problemelor, apărarea dreptului suprem al popoarelor la existență, la libertate și independență, la viață și pace, găsesc un profund ecou în rîndurile opiniei publice mondiale, în conștiința întregii omeniri.

Forțele iubitoare de pace și înțelegere de pretutindeni dau o înaltă prețuire contribuției active pe care dumneavoastră o aduceți în mod consecvent la soluționarea pașnică, pe calea tratativelor, a problemelor internaționale litigioase, la lichidarea subdezvoltării și instaurarea unui ordin economic mondial, bazate pe deplină egalitate și echitate, precum și poziției României privind creșterea rolului O.N.U. și al altor organisme internaționale în soluționarea democratică a problemelor ce confruntă omenirea, cu participarea tuturor statelor lumii și, îndeosebi, a țărilor mici și mijlocii, a țărilor în curs de dezvoltare și nealiniată, care sint vital interesate într-o politică de independență, pace și progres social.

Comuniștii, întregul popor apreciază activitatea intensă pe care o desfășurați pentru dezvoltarea colaborării și solidarității partidului nostru cu toate partidele comuniste și muncitorești, cu partidele socialiste și social-democrate, cu mișcările de eliberare națională, cu toate forțele progresiste, democratice, antiimperialiste, de pretutindeni, care luptă pentru pace și progres social, pentru dezvoltare liberă, independentă a popoarelor.

Sărbătorirea acestei luminoase zile aniversare ne oferă, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, prilejul de a vă asigura, încă o dată, de hotărârea noastră fermă de a face totul, de a acționa cu energii sporite, în spiritul unei înalte răspunderi comuniste, revoluționare, pentru înfăptuirea istoricelor hotărâri adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, pentru transpunerea neabătută în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, pentru progresul neîntrerupt al scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

Puternic însuflăți de îndemnul și orientările dumneavoastră, ne angajăm să acționăm cu toată energia și priceperea noastră pentru întărirea permanentă a rolului conducător al partidului, a unității și coeziunii sale, pentru a asigura triumful socialismului și comunismului pe pământul României. Angajamentul nostru solemn, angajamentul tuturor oamenilor muncii izvorăște din credința neștrămutată că tot ce s-a înfăptuit pînă acum, sub conducerea dumneavoastră, dă poporului nostru dreptul să privească cu încredere și optimism spre ziua de mine, spre viitorul socialist și comunist al patriei.

La această sărbătoare scumpă inimilor noastre, întregului partid și popor, vă adresăm, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, urarea fierbinte de sănătate și fericire deplină, împreună cu tovarășa dumneavoastră de viață și de luptă, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu — militant de seamă al partidului și statului nostru —, cu întreaga familie, cu toți cei ce vă sint dragi și apropiați.

Vă dorim tinerețe veșnică, multă putere de muncă, în fruntea partidului și statului, spre desăvîrsirea măreții opere istorice pe care o înfăptuiți cu atîta strălucire, împreună cu poporul și pentru poporul care v-a ales să-l conducă spre destinele, spre binele și fericirea întregii națiuni, spre gloria și măreția patriei noastre socialiste.

La mulți ani, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu!

## Masă tovarășească

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul zilei de naștere și omagierii îndelungatei sale activități revoluționare, Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R. a oferit, în ziua de 26 ianuarie, o masă tovarășească, în stațiunea Sinaia.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate și în acest cadru cordiale felicitări, însoțite de urări de multă sănătate și fericire, de noi și strălucite succese în activitatea plină de dăruire

și pasiune comunistă pusă în slujba înfăptuirii neabătute a Programului partidului de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Mulțumind pentru felicitările și urările ce i-au fost adresate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a toastat pentru gloriiosul nostru partid comunist, pentru minunatul și eroicul popor român, pentru noi și tot mai mari izbînzii pe drumul luminos al socialismului și comunismului, pentru continua înflorire a patriei noastre, România socialistă.



Vă redăm imaginea platformei Industriale Sibiu-Est

Foto: Fred NUSS

1985  
12,05  
pilor.  
usoe  
muzică  
în-  
țării.  
lumi-  
pro-  
soa-  
antece  
ante-  
sec-  
toru-  
urnal  
itorii  
dtrim  
olor).  
Ro-  
20,15  
olor)  
obiș-  
e a  
liene.  
urnal  
985  
urnal  
riori-  
omie.  
lclor-  
Ro-  
(col-  
lui  
mie-  
ucție  
ehor-  
Tele-  
acea:  
nulte  
ore-  
18.30.  
pri-  
9.30;  
15.30;  
tu-  
o-  
14,15;  
alia:  
nulte  
o-  
No-  
ani-  
10;  
gre-  
rele;  
16;  
alu-  
pe  
10;  
Ti-  
fi  
15;  
Si-  
27  
3,30,  
iesă  
(A-  
re-  
nică  
uși  
uși  
azi,  
cu  
mi-  
de  
că,  
nă-  
re-  
al-  
pă-  
bi-  
ub  
și  
ab,  
cu  
lo-  
u-  
ile  
u-  
și  
ele  
7  
o-  
a-  
ra-  
o-  
ea

